Erratum

```
J. Organometal. Chem., Vol. 160, No. 1 (October 31st, 1978)
```

Page 362, Table 1, in the first column the 11th and 12th entry should read:

(PhC≡CPh)₂ (PhC≡CH)₂

Page 364, line 8 should read:

Triethylphosphite and triphenylphosphine can be used to form analogous

Page 364, line 10 should read:

 $[(EtO)_3 P]_2$ CuSQ complexes and of the phosphine complexes reflect the coupling

Page 364, the heading should read:

Copper(I) o-semiquinolate complexes of AsPh₃ and AsEt₃

Page 364, the first line under the heading should read:

The use of AsPh₃ or AsEt₃ (2 mol to 1 mol CuCl) in reaction 1 leads to the

Page 366, the first heading should read:

Copper(I) semiquinolate complexes with $PhC \equiv CPh$ and $PhC \equiv CH$

Page 366, the 10th line under the first heading should read:

trolled evidently by their rapid transformation in the σ -derivative CuC=CPh.

Page 367, the 3rd line under eq. 7 should read:

It is symptomatic, that the constant B in eq. 7 does not depend on the

J. Organometal. Chem., Vol. 156, No. 1 (August 15th, 1978)

Page C14, paragraph 4, line 5 should read:

peroxide gave II α and II β in 57% yield in a 1/2 ratio. This is quite different from